



## Ciparska deklaracija

### *Potreba za oživljavanjem zajedničkog europskog identiteta*

Tijekom nedavnog sastanka, održanog u Nikoziji i potaknuti nadolazećim europskim izborima, članovi Strateškog vijeća YUFE-a izrazili su zabrinutost zbog tekućih političkih zbivanja, uočavajući rastuću apatiju prema Europi i protivljenje ideji zajedničkog europskog identiteta i vrijednosti.

#### **Naša je dužnost...**

kao savez deset mladih europskih sveučilišta igrati ključnu ulogu u otvaranju puta prema ravnopravnoj, otvorenoj i socijalno uključivoj europskoj budućnosti. Potpuno smo predani obrazovanju sljedeće generacije učenika, vodeći ih europskim vrijednostima. Kako bismo se pobrinuli da Europa ostane konkurentna i neovisna u globaliziranom svijetu, ne možemo riskirati da Europa kao kontinent postane rascjepkana na male zamišljene dijelove koji se ne vode istim skupom načela. U našem svakodnevnom radu shvaćamo da smo zajedno još jači - kao sveučilišta, društva i države.

#### **YUFE zato snažno zagovara...**

oživljavanje zajedničkog europskog identiteta usredotočenog na demokraciju i društvenu uključenost, prihvaćajući bogatu raznolikost koju naš kontinent nudi. Živimo u iznimnoj demokraciji koja svim budućim generacijama osigurava ekonomski i socijalno sigurno okruženje. Bilo kakva prijetnja toj sigurnosnoj mreži jednostavno ne dolazi u obzir. Kao Europsko sveučilište i predani Europljani nastojimo biti dio pokreta koji se protivi rastućim antieuropskim osjećajima.

#### **Da bismo ispunili svoju društvenu misiju...**

ne samo kao svjetionik za budućnost europskog visokog obrazovanja, već i za budućnost europske mladeži, pozivamo na kontinuiranu i održivu potporu. Europska sveučilišta igraju ključnu ulogu u obrazovanju studenata da budu otvorena uma, visoko kvalificirani i spremni za tržište rada, što ih čini najvažnijim čimbenikom u ujedinjenoj, mirnoj i uspješnoj Europi. Stalna potpora omogućit će nam da budemo stabilna baza u nestabilnom političkom krajoliku.

**Nicozija, rujn 2023.**

## Potpisnici:

Rianne Letschert, predsjednica Sveučilišta u Maastrichtu, predsjednica Europskog sveučilišta YUFE

Margarita Kazdagli, predsjednica YUFE Studentskog foruma, Ciparsko sveučilište

Herman van Goethem, rektor Sveučilišta u Antwerpenu

Jutta Günther, rektorica Sveučilišta u Bremenu

Tasos Christofides, rektor Ciparskog sveučilišta

Tapio Määttä, akademski rektor Sveučilišta istočne Finske

Anthony Forster, potpredsjednik Sveučilišta u Essexu

Ángel Arias, rektor Sveučilišta Carlos III. u Madridu

Przemysław Nehring, prorektor za obrazovanje, Sveučilište Nikola Kopernik u Torunu

Snježana Prijčić-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci

Daniel Mouchard, predsjednik Sveučilišta Sorbonne Nouvelle

Miguel Membrado, direktor digitalnih komunikacija, ETS Global

Andreani Karletti, tajnica YUFE Studentskog foruma, Ciparsko sveučilište

Maria-Valerie Schegk, glavna tajnica Europskog sveučilišta YUFE

## O YUFE-u:

Mlada sveučilišta za budućnost Europe (YUFE) najbolje je ocijenjena europska mreža sveučilišta, koju je Europska komisija 2019. i 2022. odabrala za razvoj i provedbu svog revolucionarnog modela Europskog sveučilišta. YUFE nastoji unijeti radikalne promjene u sektor visokog obrazovanja postavši vodeći model otvorenog i inkluzivnog Europskog sveučilišta usmjerenog na studente, temeljenog na suradnji između institucija visokog obrazovanja, javnog i privatnog sektora i građana.

Proteklih je godina YUFE postavio temelje Europskog sveučilišta i razvio prve prave europske studijske programe u čijem su središtu studenti, poboljšao mogućnosti za europske karijere osoblja i pridonio rješavanju važnih europskih regionalnih izazova.

Strateško vijeće YUFE-a, najviše tijelo odgovorno za odlučivanje, redovito se sastaje s ciljem donošenja strateških odluka koje će označiti prekretnice u Mreži.

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

